Awryoviopao.
MéOnpa: Madnpatikd [posavatoispod B” Avkeiov

Ogpatikn evotyra: Kepdrawo 1o: Atavdouato

Oépo 1o
A. Eoto M 10 péco gvog evdiypappov tunuatog AB. T'a onotodnmote onpeio O, va amodei&ete 0T
OMi =2 (0A + OB)
2
(9'novadeg)

B. Na yapoktnpicete ké0e pio amd tig Topakdto TpoTdcels pe Lootd | AdBoc.
a) Avo avtibeta dovdopato Exovv ioa HETPA.

B) Avioybel 6T ‘M‘ = ‘WB

, T0te 10 M givon péco tov AB.
v) Zeoémievpo tpiymvo ABI 1oybdel 6Tt (TB, ﬁ) =60°.

0) Xe koo doupétpov AB Bewpovpe onpeio I'. Tote 1oydel 611 FA-TB=0.
€) Av G.//B, 161e WoyveL 6L det(—&,—B) =0.

(10 povadeg)
. XekdBe pio amd Tig TOPAKAT® TPOTAGELS, VO EMAEEETE TN COGTN OTAVINGT).

a) Atveton moporAnidypappo ABI'A kot éotw M 10 péco-tig mhevpds tov AB. Téte to didvoopa I'M eivat ico

e
i) MB-TB i) MA—AA i) MA +AA iv) MB-BI
B) MopdAinto mpog To dtévoopo W =36 —150 givar to dtévoopo
i) 3a+150 i) W=a-38 i) 5B —a iv) W =156 —3p
(6 Movdoeg)
Oépo 20

A.  Aivetan tpiyovo ABI xan éotw M 10 péco e mhevpds BI'. Av ywo o onueio A woybdel ) oyéon 2AT —3AT =TB,
va omodeiete OTL AB =3AA:
(12 povadeg)
B.  Avioyoet ot (k+ 4)ﬂ+ 65B = (x +10)§’ , va. amodeitete 6t T onueia A, B xon I gfvon cuvevfeiod.
(13 povadeg)
Oépo 3o
A.  Aivovtonto Sravdopota o =(4—3h,A+3) ko B=(4,-51) pe LeR. Na Ppeite T1g Tipég Tov A, dhote o/ /B .
(12 povaoec)
B. Aiveton mapaiinAidypoppo ABI'A pe xopugéc A(—3,5), B(5,—1) KoL F(—l,—l) . Na Bpeite 11 ovvieTaypéveg e
KOPLUONC A kot Tov k€vipov Tov O.
(13 povaoeg)
Oépa 4°
Atvetan tpiyovo ABI pe kopugés A(k+14), B(k+2,7) kv I'(9,x—-3) pe xeR. Av woydet 6n ABBI =-15, va
Bpeite:
o) Tov aplud «,
(10 povaoec)
B) ™ yovia B.
(15 povaoeg)




